Методические рекомендации по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественнонаучной и технологической направленностей, направленные письмом Минпросвещения России от 01.11.2021 № ТВ-1913/02. 
        Документы регионального и муниципального уровня. 
        Нормативные правовые акты субъекта Российской Федерации, относящиеся к деятельности центров «Точка роста». 
        Распорядительные акты органа исполнительной власти, осуществляющего государственное управление в сфере образования, ответственного за реализацию мероприятий по созданию центров «Точка роста» на территории субъекта Российской Федерации (об утверждении концепции по созданию и функционированию центров на уровне субъекта Российской Федерации, инфраструктурного листа, об утверждении планов мероприятий по организационно-методической поддержке центров «Точка роста» и иной инфраструктуры национального проекта «Образование» на уровне субъекта Российской Федерациии. 
        Документы органов местного самоуправления, относящиеся к деятельности центров «Точка роста». 
        Иные документы регионального и муниципального уровня. 
        Локальные акты образовательной организации: 
- О назначении куратора, ответственного за функционирование и развитие центра «Точка роста» на базе общеобразовательной организации; 
- О создании центра «Точка роста» на базе общеобразовательной организации и утверждении Положения о деятельности центра. 
        Документы о планировании деятельности центра. 
        Документы, относящиеся к сетевой форме реализации образовательных программ.
        Иные локальные акты, регулирующие деятельность центра «Точка роста», в том числе по вопросам реализации образовательных программ на базе центра.
