Эколого-исторический проект «Императорский дуб»

     2 октября нашу школу посетили представители Движения «Глазуновка.  Помним» Н.С. Юсупова и А.Д. Родионов. В ходе «Разговора о важном» они рассказали учащимся 7-9 классов о людях, прославивших нашу Малую Родину. Это Антонина Владимировна Скрябина-Пышкало (1923-1977 г.г.), учитель, общественный деятель. В 1940 году ей в числе первых было присвоено почётное звание Заслуженного учителя школы РСФСР. 
        Долгое время также жил и работал в Ловчиково Сергей Николаевич Горбачёв (1873 г. р.), учёный-зоолог, врач, натуралист-исследователь. Его труды легли в основу описания природы Орловской области.
        Для Памятных посадок в честь 130 годовщины со дня рождения А.В. Скрябиной-Пышкало и 150-летия со дня рождения С.Н. Горбачёва представители Движения предложили заложить на прорастание жёлуди и вырастить саженцы дуба. Предварительно был продемонстрирован мультфильм о роли зелёных насаждений «Человек, который сажал деревья».
        Жёлуди распространяют школьники из Московской области в ходе проекта «Императорский дуб» (или «О чём расскажут кусковские дубы»). «Императорский дуб» - Памятник живой природы, произрастает во французском парке в  усадьбе Кусково. О старовозрастном дереве в архиве кусковского музея хранится документ, подтверждающий, что 15 мая 1886 года Кусково посетил Император Александр III с Императрицей Марией Фёдоровной, наследником и собственноручно посадили дубы. 
        Обучающиеся Ловчиковской школы решили присоединиться к проекту. Лебедева Елизавета и Матюхин Егор записали видеообращение, в котором обратились к московским школьникам с просьбой выслать посадочный материал для Памятных посадок.
        Итак, сделан первый шаг: решено принять участие в эколого-историческом проекте «Императорский дуб». 
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