14 ноября 2023 года состоялся митинг, посвященный открытию памятной доски и Парты Героя в честь выпускника школы Назарова Алексея Сергеевича, погибшего в ходе специальной военной операции.
Герои, настоящие патриоты в нашей огромной стране были во все времена. Те, для кого Честь, Мужество, совесть – не простые слова, для кого любовь к Отечеству выше собственный интересов. Те, кто готов прикрыть товарища и отдать жизнь за Родину, ее интересы и безопасность.
Для учеников школы Алексей является гордостью, примером отваги, мужества и героизма. Назаров Алексей – достойный сын своих родителей, своей малой родины, России.
На митинге выступили Глава Глазуновского района Шамрин С.Е., инструктор пункта отбора на военную службу по контракту, ветеран боевых действий, участник СВО Цых А.А., председатель Глазуновского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов войны и труда Ильин И.М., председатель Глазуновского районного отделения Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий Сашин В.А., настоятель храма Иоанна Богослова  о. Антоний.
Этот памятный знак, который установлен на здании школы, всегда будет напоминать о самоотверженности, верности воинскому долгу и доблести воина и служить примером истинного патриотизма.
Каждое время рождает своих героев. Но ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале, венчая собой лучшие качества человека, гражданина, патриота. В наше время в парнях не иссякли верность долгу и традициям старших поколений.
Заместитель директора школы Петрова Н.Ф. рассказала о проекте «Парта героя» и о доблестном жизненном пути Назарова Алексея.
Мама Алексея, Однозеркина Ольга Николаевна, и его младшая сестра Однозеркина Ульяна открыли Парту Героя. 
Почетное право первыми сесть за Парту Героя было предоставлено отличнице в учебе, активной участнице и призеру общешкольных и районных мероприятий, ученице 9 класса, Зениной Екатерине и младшей сестре Алексея Однозеркиной Ульяне.
В наших сердцах будет жить память об Алексее. Живая, потому что память о погибшем хранит его семья, родные и близкие, друзья, односельчане. И память эта будет жива, пока мы об этом помним, пока мы об этом говорим. Алексей всегда будет рядом с нами: простой, улыбчивый и позитивный.
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