День героев Отечества
﻿   День Героев Отечества  — это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря и  является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны.  
В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины.      Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний.
Совместно с администрацией сельского поселения школьники приняли участие в митинге на Аллее Славы в д.Ловчиково. 
Учитель школы Кондакова О. А. рассказала ребятам об истории Дня Героев Отечества. Эта дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II - в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость.
[bookmark: _GoBack]На митинге выступил  Глава Медведевского сельского поселения Матюхин Н.П., который подчеркнул, что герои нашего времени - участники Специальной военной операции Савосин Николай и Назаров Алексей, погибшие при выполнении воинского долга. Николай Петрович выразил слова благодарности родителям Николая и Алексея за воспитание настоящих патриотов страны, сила духа которых, честь, доблесть стали примером проявления наивысших нравственных человеческих качеств и ответственности перед Отечеством, их заслуженно зовут Героями. Минутой молчания почтили память выпускников школы.    
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