15 апреля 2024 года в школе состоялась встреча с координатором проектов Русского Космического Общества «Сохраняя Память» Сергеевым Алексеем Вячеславовичем (г.Москва). Обучающиеся 1-9 классов приняли участие в общешкольном патриотическом уроке «Ласточки Орловщины», посвященном военным летчикам и летчицам Орловского края. Ребята посмотрели видеофильмы и узнали о героическом пути Чечневой М.П., Поляковой А.П., Сагайдакова Е.А. 
Марина Павловна Чечнева — лётчица, Герой Советского Союза. Родилась 15 августа 1922 года в селе Протасово, ныне Малоархангельского района Орловской области.
Полякова Александра Павловна, уроженка г.Воронеж,  - сержант, командир экипажа. 10 мая 1943 г., в Глазуновке Орловской обл. направила свой подбитый самолет ПО-2, ночной бомбардировщик, на вражеский ж.-д. эшелон. В составе экипажа: Сагайдаков Ефим Абрамович - сержант, штурман-бомбардировщик.  Командир экипажа награждена орденом Красной Звезды.
Перед ребятами выступила Хромова Марина Алексеевна, дочь штурмана, комиссара эскадрильи 46 гвардейского ночного бомбардировочного авиационного полка (в нем служила Чечнева М.П.) Карпуниной Ксении Павловны, крестница М.П.Чечневой.
К ребятам обратилась Юсупова Н.С., организатор движения «Глазуновка помним».
Были вручены Благодарноственные письма за активную гражданскую позицию и сотрудничество в организации экологической акции в рамках проекта «Дубрава Памяти» директору школы Климовой О.И, учителю биологии Ядровой Н.И., ученикам школы Лебедевой Е., Матюхину Е.
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