        Во второй половине сентября продолжались занятия в центре «Точка роста». Они открывают учащимся доступ к новейшим образовательным технологиям, делая занятия интересными и качественными.
        Пятиклассники с большим интересом знакомятся с оборудованием кабинетов. На учебно-опытном участке вместе с шестиклассниками изучают экзотические растения, которые летом выращивали на пришкольном участке, например лагенарию, и делают первые шаги в науку.        
        Обучающиеся 8 и 9 классов продолжают изучать химию и физику, применяют лабораторное оборудование.
        В 6 классе на занятии по программе «Удивительный мир биологии» проводилась практическая работа «Происхождение человека», где использовались модели предшественников людей. 
        - С помощью моделей мне удалось понять ход эволюции человека разумного, сказала ученица 6 класса Киладзе Нини.
        Учителя образовательного центра «Точка роста» подбирают необходимое оборудование, знакомятся с передовыми педагогическими технологиями.        
        На уроке физики в 8 классе школьники применяли оборудование в ходе урока «Капиллярные явления. Смачивание», а ученики 9 класса выполняли лабораторную работу «Измерение ускорения свободного падения».
        Учитель физики Иутин И.В. готовится к проведению интегрированного урока по теме «Свойства воды» и утверждает, что ученики должны получить знания в ходе активной практической деятельности, благодаря которой сами смогут объяснить наблюдаемые явления. 
        - В новых условиях стало возможным качественно изменять процесс обучения, подтвердил учитель химии Муромцев Ю.В.
        Педагоги образовательного центра «Точка роста» продолжают повышать квалификацию в ходе всероссийских онлайн-семинаров «Национального проекта «Образование: новости, практики, открытия». 18 сентября семинар транслировался из г. Петропавловска-Камчатского. 
        Во второй половине сентября учителя и обучающиеся центра «Точка роста» принимали участие в областных мероприятиях. 
        24 сентября состоялся областной методический семинар «Организация исследовательской деятельности в школьных лесничествах», организованный отделом естественнонаучных дисциплин БУ ОО ДПО «Институт развития образования». Учитель биологии Н.И. Ядрова сделала доклад на тему «Активизация исследовательской компетентности по изучению природного и культурного наследия села». Ученица 8 класса Бурова Полина представила презентацию исследовательской работы «Разработка паспорта лесной экологической тропы». 
        Областной конкурс-выставка юных аграриев «Я В АГРО», организованный БУ ДПО «Областная станция юннатов», состоялся 26 сентября в Орле. Ученица 9 класса Врабие Анна доложила о результатах двулетней опытно-исследовательской работы на тему «Сортоизучение гороха в условиях южной части Орловской области» (номинация «Семеноводство, сортоизучение и селекция культурных растений»). 
[bookmark: _GoBack]        - В выступлениях отражена деятельность образовательного центра естественнонаучной направленности «Точка роста», мотивирующая школьников к участию в проектах, в основе которых применение умений и навыков, повышающих уровень исследовательской компетентности, - сказала руководитель центра Ядрова Н.И.
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