        В Ловчиковской основной школе в первой половине января 2025 года проводились образовательные мероприятия и продолжалось изучение предметов естественнонаучной направленности.
        На уроках и внеурочных занятиях по биологии пятиклассники изучали многообразие грибов, шестиклассники – строение цветка. В ходе занятий использовались: мультимедийный проектор, демонстрационные таблицы, коллекция шляпочных грибов, плодов и семян, а также гербарий дикорастущих и культурных цветковых растений.
        Восьмиклассники продолжали изучение беспозвоночных животных в ходе урока «Развитие насекомых с полным и неполным превращением». 
        - Я научился определять типы развития насекомых, принадлежащих к восьми отрядам, сказал ученик 8 класса Суетов Максим.
        Девятиклассники интенсивно готовятся к ОГЭ по химии и биологии. В ходе занятия «В мире химии» разбирались задания на установление соответствия между предложенными процессами и объектами, повторялись химические свойства оксидов с применением необходимых реактивов, приборов и лабораторной посуды. 
Мы рассматриваем варианты типовых тренировочных заданий и приобретаем необходимые навыки для успешного прохождения итоговой аттестации. При этом используем материалы и оборудование центра «Точка роста», сказала ученица 9 класса Врабие Анна. 
        На уроках и внеурочных занятиях по физике завершается изучение тем:  «Электрический ток» (8 класс) и «Электромагнитные явления» (9 класс). В ходе занятий используется компактное оборудование, отличающееся не только качеством, но и эстетическим видом.
        - Я научилась собирать электрическую цепь, измерять силу тока и напряжение, сказала ученица 8 класса Бурова Полина.       
        С 11 января на базе центра «Точка роста» проводятся внеклассные мероприятия в рамках всероссийского классного часа «Заповедный урок»: интерактивные занятия, экологические игры, просмотр и обсуждение видео сюжетов. Учителя и классные руководители используют оборудование центра: ноутбуки, принтер, мультимедийный проектор и др..     
       Продолжается региональная акция «Помощь зимующим птицам», а также  «Рождественские учёты зимующих птиц» (по заданию СОПРа и Мензбировского орнитологического общества). Отчёты оформляются в центе «Точка роста» и размещаются на сайте школы и в соцсетях.
        На базе оборудования, имеющегося в «Точке роста», в течение зимних каникул оформлялся отчёт о результатах проекта «Дубрава Памяти». Отчёт составлен для конференции, которая состоится 25 января в усадьбе Кусково Московской области. Именно оттуда Юннаты первых получили посадочный материал для выращивания деревьев в память о знаменитых земляках.
        Экологическая деятельность связана с работой центра «Точка роста». В ходе проектно-исследовательской, просветительской и природоохранной деятельности используется современное цифровое оборудование, материалы, наглядные пособия. За активное участие в исследовательской деятельности, организованной в «Точке роста» в первом полугодии, благодарственными письмами администрации школы награждены обучающиеся 8 класса: Бурова Полина, Качарава Софья и Киладзе Мариам. 
Всё это способствует возрастанию интереса к предметам естественнонаучного направления, приводит к улучшению качества знаний, выбору профессии, связанной с науками естественнонаучного направления, сказала руководитель центра «Точка роста» Н.И. Ядрова. 
[bookmark: _GoBack]  Центр образования естественнонаучной и технологической направленностей "Точка роста" Ловчиковской школы функционирует в соответствии с планом, разработанным для обеспечения реализации федерального проекта "Современная школа" национального проекта «Образование».
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